
SPOKOJENÝ
DOMOV 04/2025

ČTVRTLETNÍK

ZBAVTE SE BOLESTI POHYBEM!
Cvičení s fyzioterapeutem v Mnichově Hradišti

DARUJTE MOŽNOST ZŮSTAT DOMA
Pomozte lidem žít důstojně ve svém prostředí

OTEVŘELI JSME PORADNU PRO PEČUJÍCÍ
Potřebujete radu, podporu nebo 
pomoc s vyřízením příspěvků? 

https://spokojeny-domov.cz/
https://malyra.cz/
https://malyra.cz/dum-ludmila/
https://seniorinejensobe.cz/
https://www.rcnanavsi.cz/
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POD STROMEČEK JSME SI NADĚLILI NOVÁ LOGA
Konec roku bývá časem bilancování, ale také nových začátků. My jsme si letos pod stromeček nadělili 
něco, co pro nás znamená velký krok vpřed – nová loga pro Spokojený domov, Malyru a Dům Ludmila.

Naše služby jsou propojené víc, než se může na první pohled zdát. Každá z organizací má svůj jedinečný 
charakter, ale všechny spojuje stejný přístup – pomáhat lidem žít důstojně a s úctou, ať už doma nebo 
tam, kde o ně pečujeme my.

Od 1. ledna 2026 zároveň dochází k důležité změně v rámci struktury našich služeb. Společnost 
Malyra, s. r. o., odděluje poskytování sociálních služeb Domu Ludmila do samostatné neziskové organizace 
Dům Ludmila, z. ú., která bude nově zajišťovat jejich provoz a další rozvoj.

Nová loga v sobě nesou motiv vzájemné podpory a propojení. Stejně jako se v naší práci přirozeně 
doplňují sociální a zdravotní služby.

Nejde jen o vizuální proměnu. Je to symbol nové etapy, ve které chceme naše služby dál rozvíjet a společně 
vytvářet prostředí, kde má pomoc lidskou tvář.

NÁŠ ČASOPIS MĚNÍ NÁZEV – OD LEDNA JAKO KŘÍDLA PÉČE
S každým vydáním našeho časopisu jsme se snažili přinášet příběhy, inspiraci a pohled do světa, kde 
péče o druhé má své místo, smysl i tvář. Od nového roku se náš časopis posouvá o krok dál – a s ním 
i jeho název.

Spokojený domov se mění na Křídla péče.

Nový název symbolizuje přirozené propojení všech našich služeb do jednoho celku. Péče o druhé totiž 
nikdy není jednostranná – potřeby lidí se prolínají stejně jako naše činnost.

Změna názvu je proto logickým krokem na naší cestě a spojuje tak vše, co děláme. A protože svět se mění 
a my s ním, nezůstáváme jen u tištěné podoby. Ale o tom zase příště…
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Nově jsme pro vás otevřeli 
poradnu pro neformálně 
pečující a pro ostatní, kteří 
potřebují pomoci.

Nevíte si rady se sociálními 
službami, dávkami nebo 
úřady? Pečujete o svého 
blízkého a potřebujete 
podporu?

Jsme tu pro vás – bezplatně, 
diskrétně a s respektem.

Najdete nás na adrese: 
Dům Ludmila, Na Návsi 229, 
Mnichovo Hradiště – Veselá. 
Rádi vám pomůžeme.

Kontaktujte nás

Spokojený
domov

PORADNA PRO
PEČUJÍCÍ 

ODBORNÉ PORADENSTVÍ
pro pečující, kteří se starají o své
blízké v domácím prostředí

PRAKTICKÉ TIPY A RADY,
JAK SPRÁVNĚ PEČOVAT

POMOC S VYŘÍZENÍM ŽÁDOSTÍ 
O RŮZNÉ  PŘÍSPĚVKY A PODPORU

602 225 481

a jaké vhodné pomůcky vybrat

příspěvek na péči, mobilitu,
bezbariérové úpravy prostředí

poradna@dumludmila.cz

VÁŠ PRŮVODCE PÉČÍ
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POMÁHAT MŮŽE KAŽDÝ. NAŠE PEČOVATELKA ŠÁRKA 
TŮMOVÁ USPOŘÁDALA BENEFIČNÍ VÝSTAVU OBRAZŮ
Jsme hrdí, že mezi námi máme tak inspirativní 
osobnost, jako je naše terénní pečovatelka 
Šárka Tůmová. S klienty vytvořila nádherné 
obrazy a uspořádala jejich výstavu.

V sobotu 4. října jsme ji přišli podpořit do 
Líšného na vernisáž, která se konala v rámci 
projektu Pomáhat může každý. Bylo to 
odpoledne plné emocí, podpory a lidskosti.  

Výstava zachytila příběhy lidí, kteří jsou závislí 
na péči druhého člověka – a zároveň jim dala 
možnost tvořit, vyjádřit se a splnit si svá přání. 

Součástí akce byla i možnost blíže se seznámit 
s naší terénní pečovatelskou službou a domácí 
hospicovou péčí.

Šárka svým přístupem ukazuje, že péče může mít opravdu hluboký přesah. Moc jí děkujeme!

PŘÍBĚH PANA JAROSLAVA: DÍKY PODPOŘE MOHL ZŮSTAT 
DOMA SE SVOU RODINOU
Pan Jaroslav (69) statečně čelil mnoho let zdravotním obtížím, kdy od 45 let 
žil s roztroušenou sklerózou a před třemi lety mu navíc byla diagnostikována 
také Alzheimerova choroba. Kvůli své nemoci byl dezorientovaný a potřeboval 
nepřetržitý dohled.

Jeho manželka se o něj starala s obrovskou láskou, nicméně samotná péče byla 
velice náročná, a tak se v loňském roce obrátila na Spokojený domov s prosbou 
o pomoc. Zpočátku jsme poskytovali podporu a péči 4 hodiny týdně, abychom 
zjistili, jak pan Jaroslav zvládne přítomnost našich pečovatelek. Zareagoval velmi 
dobře – a jeho manželka tak mohla začít řešit i vlastní zdravotní problémy, které 
dlouho odkládala.

Na základě potřeb pana Jaroslava i jeho pečující ženy jsme rozšířili péči a navštěvovali jej dvakrát týdně 
na čtyři hodiny. To dávalo jeho manželce prostor k odpočinku i potřebným povinnostem.

Pan Jaroslav byl jedním z našich klientů, kterým jsme právě s podporou Nadace EP Group mohli 
poskytnout potřebné služby a podle jeho situace je i rozšířit. Díky tomu mohl zůstat ve svém známém 
prostředí i navzdory snížené soběstačnosti téměř do konce jeho dní a zároveň se péčí alespoň částečně 
ulevilo jeho pečující manželce.

Děkujeme Nadaci EP Group za podporu našeho projektu Podpořme život 
seniorů doma v rámci výzvy Doma je doma 2023.
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SPOKOJENÝ DOMOV BUDE MÍT NOVÝ SKLAD 
KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK A ZÁZEMÍ PRO 
ZAMĚSTNANCE
Výstavba nového skladu kompenzačních pomůcek 
a  moderního zázemí pro zaměstnance Spokojeného 
domova, o. p. s., se blíží do finále.

Projekt s názvem „Modernizace objektu zázemí pro 
sociální služby organizace Spokojený domov, o. p. s.“ 
(číslo projektu: CZ.31.6.0/0.0/0.0/22_043/0010651),  který 
jsme zahájili na jaře tohoto roku, je financován z prostředků 
Národního plánu obnovy a představuje klíčovou investici do 
zlepšení našich logistických kapacit a pracovního prostředí 
vstoupil do své finalizační fáze.

Nový objekt bude sloužit dvěma primárním účelům, které výrazně zlepší kvalitu našich služeb a péči 
o personál:

	〉 Skladování kompenzačních pomůcek: Získáme efektivní a centralizovaný prostor pro bezpečné 
uchování široké škály kompenzačních pomůcek. To nám umožní rychlejší a spolehlivější zásobování 
našich klientů potřebnými prostředky.

	〉 Nové zázemí pro zaměstnance: Kromě skladových prostor vzniká i příjemné a funkční zázemí pro 
náš tým.

Projekt je spolufinancován Evropskou unií.

BLAHOPŘEJEME 
MARII KOCUMOVÉ 
KE 100. NAROZENINÁM!
Naše milá klientka, paní Marie Kocumová 
z  Čejkovic, oslavila 11. září své krásné 
jubileum. Bylo nám ctí, že se část týmu 
Spokojeného domova mohla připojit 
k  rodinné oslavě plné úsměvů, povídání 
a nezapomenutelných okamžiků.

Paní Kocumová je s námi již osm let a pokaždé 
nás okouzlí svým optimismem a vlídností. 
Tentokrát jsme společně zažili i výjimečný 
zážitek – svezení v kočáře taženém koňmi, které pro oslavenkyni připravila rodina spolu s obcí.

Do dalších dní přejeme paní Kocumové mnoho radostných chvil a stále tak krásný úsměv.
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ADVENTNÍ KONCERTY PRO DOBROU VĚC
Adventní čas láká ke ztišení, k hudbě, i k malým gestům, která mají velký smysl.

Spolek Via ad Artem, Spokojený domov, město a farnost Kosmonosy společně s farností Bakov nad Jizerou 
vás srdečně zvou na adventní koncerty Bratři Milí!

	〉 19. 12. Bakov nad Jizerou – kostel sv. Bartoloměje od 19 hodin

	〉 20. 12. Kosmonosy – kostel Povýšení sv. Kříže od 19 hodin

A protože hudba a dobro vždy ladí v jednom tónu, Spokojený domov bude u toho – s vůní vánočního 
cukroví a chutí pomáhat. Na místě si budete moci zakoupit naše Line(k)cké cukroví, jehož výtěžek podpoří 
terénní sociální služby pro seniory a osoby se zdravotním omezením.

Nechte si na vánočním stole místo pro laskavost – a přijďte si s námi užít chvíle, které mají opravdový 
smysl.

Vstupné je dobrovolné.

Hudba, která hřeje. Sladkost, která pomáhá.

ZVEME VÁS NA ÚNOROVÝ BÁL SPOKOJENÉHO DOMOVA
Spokojený domov zve všechny své příznivce, 
přátele a širokou veřejnost na tradiční bál 
Spokojeného domova, který se uskuteční 
v sobotu 21. února 2026 od 19 hodin v sále 
ZŠ Studentská v Mnichově Hradišti.

O hudební doprovod se postará oblíbená 
kapela Region, která zaručí, že na parketu 
nebude nouze o  dobrou náladu ani 
o energické melodie. K tanci i poslechu zazní 
osvědčené hity, u kterých se skvěle baví 
všechny generace.

Během večera se můžete těšit také na tombolu 
s lákavými cenami a příjemnou atmosféru, 
která k tradičnímu plesu neodmyslitelně patří.

Vstupné činí 250 Kč.

Přijďte si užít společenský večer plný hudby, 
tance a přátelských setkání. Těšíme se na vás!

Kateřina Macounová
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Spolek Via ad Artem, Spokojený domov, město a farnost Kosmonosy společně
s městem a farností Bakov nad Jizerou srdečně zvou na adventní benefiční koncerty

Spolek Via ad Artem, Spokojený domov, město a farnost Kosmonosy společně
s městem a farností Bakov nad Jizerou srdečně zvou na adventní benefiční koncerty

pátek 19. 12. 2025, 19:00pátek 19. 12. 2025, 19:00
kostel sv. Bartoloměje, Bakov n. J.kostel sv. Bartoloměje, Bakov n. J.

Vstupné dobrovolnéVstupné dobrovolné

Učínkují:

Eva Benett | soprán

Jana Horáková | alt

Čeněk Svoboda | tenor

Josef Kovačič | bas

Kateřina Málková | varhany

Pěvecký sbor Boleslav

Pěvecký sbor L’Asenzio

NeoKlasik orchestr

Václav Dlask | dirigent

Učínkují:
Eva Benett | soprán
Jana Horáková | alt
Čeněk Svoboda | tenor
Josef Kovačič | bas
Kateřina Málková | varhany
Pěvecký sbor Boleslav
Pěvecký sbor L’Asenzio
NeoKlasik orchestr
Václav Dlask | dirigent

Nechte si na vánoční tabuli místo pro laskavost -
na místě k zakoupení benefiční Line(k)cké cukroví
Nechte si na vánoční tabuli místo pro laskavost -
na místě k zakoupení benefiční Line(k)cké cukroví

sobota 20. 12. 2025, 19:00sobota 20. 12. 2025, 19:00
kostel Povýšení sv. Kříže, Kosmonosykostel Povýšení sv. Kříže, Kosmonosy
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MÍSTOSTAROSTKA OBCE ŘEPOV PETRA RAMBOUSKOVÁ: 
TERÉNNÍ SOCIÁLNÍ SLUŽBY BY SI ZASLOUŽILY SYSTÉMOVÉ 
A STABILNĚJŠÍ FINANCOVÁNÍ

ROZHOVOR

Místostarostka Řepova Petra Rambousková se 
v dalším díle naší ankety zmiňuje o radostech 
i starostech své obce i o tom, jak zásadní roli 
hrají kvalitní terénní sociální služby.

Čím jste chtěla být jako malá?
Jednoznačně doktorkou, ptala jsem i své 87leté 
maminky a potvrdila, že jsem od malička všechny 
chtěla léčit. Měla jsem kufřík a v něm různé 
„nástroje“, léky, masti. Proto jsem vystudovala 
politiku. 

Jak jste se dostala na pozici místostarostky?

Vlastně postupem času. Nejprve mě oslovil starosta 
na pozici asistentky na pár hodin, na zpracování 
administrativy. Tuto práci jsem dělala zároveň se 
svým tehdejším zaměstnáním. Začala jsem se více 
zapojovat do chodu obce, což mě přivedlo až do 
zastupitelstva. V dalším období mě zastupitelé 
navrhli místostarostkou, což jsem přijala a byla 
také zvolena.

Zbývá vám čas na nějaké koníčky?
Ano, určitě. Jsou pro mě důležitým odpočinkem 
i vyvážením každodenních povinností. Tím, že jsem 
uvolněná a funkci místostarostky vykonávám jako 
své hlavní zaměstnání, dokážu si čas na své záliby 
najít. Samozřejmě jsou období, kdy je akcí hodně, 
ale pak zase klidnější týdny.

Na co je vaše obec nejvíc hrdá?
Já osobně jsem hrdá na to, že naše obec má aktivní 
komunitu. Velkou roli u nás hrají spolky, hlavně 
Baráčníci, kteří udržují tradice a společenský život, 
a Sokol, který zase podporuje sport a vede děti 
a mladé lidi k pravidelnému pohybu. Velkou radost 
mám i z malých kroků, kdy postupně zvelebujeme 
obec, veřejná prostranství, školku.

Co vaši obec naopak v současné době nejvíc 
trápí?

Určitě okolní průmysl a s tím spojená doprava, která 
výrazně zatěžuje život v obci. Z těchto důvodů jsme 

se rozhodli zvýšit daň 
z  nemovitosti u velkých 
podniků, aby se alespoň 
částečně kompenzovaly 
dopady jejich činnosti. 
Většina firem toto 
rozhodnutí přijala, 
nicméně společnost 
Wienerberger se s  obcí 
soudí. Stojí nás to 
bohužel velké finanční 
prostředky za právníky. 

Tyto peníze bychom mohli investovat do rozvoje 
obce a věcí, ze kterých mají občané skutečný 
užitek. Dalším tématem je plánovaná železnice, 
tzv.  Bezděčínská spojka, která povede poblíž 
Řepova. To je velké téma, které v obci řešíme.

Jak se vaše obec věnuje seniorům a zdravotně 
postiženým?
Seniorům i zdravotně postiženým věnujeme 
pozornost, a to z hlediska akcí i péče. Právě 
teď připravujeme předvánoční setkání seniorů, 
kde pro ně chystáme program s živou hudbou, 
vystoupením a občerstvením. Je to příležitost, 
jak se potkat, popovídat si a strávit společně čas. 
Jinak senioři aktivně navštěvují všechny akce, 
přijdou s vnoučátky i na dětský den. A u občanů se 
zdravotním postižením jsme se rozhodli finančně 
podporovat Spokojený domov, který jim poskytuje 
kvalitní péči přímo v jejich domácím prostředí, 
ale pokud to situace vyžaduje, navazuje na něj 
i lůžková péče.

Jak se vám spolupracuje se Spokojeným 
domovem? 
Spolupráce se Spokojeným domovem je skvělá. 
Nejvíce si ceníme toho, že spokojeni jsou především 
jejich klienti. Což jsme si samozřejmě ověřili. 
Velmi si vážíme toho, že takové zařízení existuje 
a dobře funguje. O to víc nás mrzí, že se potýkají 
s nedostatkem finančních prostředků. Je škoda, že 
paní ředitelka musí objíždět obce a žádat o finanční 
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JAK POMÁHÁME

POMOC SPOKOJENÉHO DOMOVA, OPTIMISMUS I SBÍRKA 
PANENEK: JAK PANÍ HANA NACHÁZÍ RADOST V ŽIVOTĚ
Paní Hana žije sama v malém bytě. Její manžel 
před několika lety zemřel. I když ji jeho ztráta 
stále bolela, našla v sobě sílu pokračovat dál 
a začala si hledat nové způsoby, jak trávit 
čas. 

I přes mnoho překážek, které jí život 
přichystal, je velmi optimistická. Během 
života prodělala několik těžkých operací. 
Pohybuje se o holích a potřebuje asistenci. 
U paní Hany poskytujeme služby již několik 
let.

S pečovatelkami si vytvořila velmi přátelský 
vztah. Je za jejich přítomnost vděčná, 
nejen pro praktickou pomoc, jako je 
úklid a doprovod k  lékaři, ale hlavně kvůli 
přátelskému povídání a  procházkám. 
Povídání z očí do očí jí dává potřebný 
optimismus a životní elán.

Jedním z jejích největších potěšení byly a jsou 
procházky po okolí. Za doprovodu asistentky 
zjišťuje, co je nového v okolí, a nabírá energii 
z čerstvého vzduchu.

I když bydlí sama, necítí se osaměle. Díky 
internetu pravidelně mluví s přáteli, kteří jsou daleko, objednává si potřebné věci a potraviny.

Paní Hana je také vášnivá sběratelka panenek, které ji fascinují už od dětství. Celý svůj život věnovala 
vytváření úžasné sbírky, která zahrnuje panenky všech možných velikostí, materiálů a stylů. Každá 
panenka v její sbírce má svůj vlastní příběh a mnohé z nich vypadají tak reálně, že by je člověk snadno 
považoval za živé. Její sbírka je pečlivě udržovaná a paní Hana do ní investuje nejen čas, ale i lásku 
a péči. Tato vášeň jí přináší radost a umožňuje jí sdílet svou sbírku s ostatními, kteří jsou, stejně jako my, 
ohromeni jejími nádhernými kousky.

Pro paní Hanu je velmi důležitá naše pomoc, ale především kontakt a vlídné slovo.

podporu, protože takové zařízení by si zasloužilo 
systémové a stabilnější financování. Pečovatelky 
si jednoznačně zaslouží vyšší plat, protože jejich 
práce je mimořádně náročná a důležitá.

Co v nejbližší době chystá obec pro své občany?

V předvánočním období je akcí hodně. Například 
hodinka s adventními věnci, rozsvěcení vánočního 
stromu s programem a živým betlémem, 
předvánoční setkání seniorů a samozřejmě Čert 
a Mikuláš.

Petr Novák



SP
O

K
O

JE
N

Ý
 D

O
M

O
V

 • 
Č

TV
R

TL
ET

N
ÍK

 • 
04

/2
02

5

10

STÁŽ PRACOVNIC SPOKOJENÉHO DOMOVA V DOMOVĚ 
U BIŘIČKY
Tři pracovnice jičínského střediska Spokojeného 
domova – Michaela Miřetinská, Renata 
Kejmarová a  Lenka Zusková – se ve dnech 
29. a 30. září zúčastnily odborné stáže v Domově 
U Biřičky v Hradci Králové.

Stáž byla určena pro pracovníky terénních 
sociálních služeb a inicioval ji Královéhradecký 
kraj. Jejím cílem bylo procvičit a prohloubit 
dovednosti v péči o ležící a špatně pohyblivé 
klienty.

Pod vedením zkušeného personálu se naše 
pracovnice zapojily do běžného denního režimu 
domova a vyzkoušely si úkony, které dobře znají 
i z práce v domácnostech uživatelů. Pomáhaly 
s koupáním, hygienou na lůžku, přesuny, polohováním i podáváním stravy.

Od zaměstnanců domova získaly mnoho praktických rad a tipů, které usnadňují péči jak pracovníkům, 
tak klientům. Například se dozvěděly, že protřepání pleny před použitím zvýší její absorpci a že obyčejný 
kočkolit může posloužit jako účinný pomocník pro pohlcení zápachu v místnosti.

Seznámily se také s užitečnými pomůckami pro hygienu a péči – pěnovými žínkami, jednorázovými 
koupacími čepicemi či židlí se zvedacím mechanismem.

Účastnice si pochvalovaly nejen profesionální přístup personálu, ale i příjemné prostředí domova. Čistota 
a vůně jsou zde samozřejmostí, a stejně tak i důraz na estetiku. Klienti, kteří mají mixovanou stravu, ji 
dostávají vytvarovanou do tvarů připomínajících běžné pokrmy – například kuřecí stehýnko. I to je důkaz, 
že zde platí heslo, že „první jedí oči“.

Celý tým Domova U Biřičky přijal naše pracovnice s maximální ochotou a vstřícností.

Děkujeme za možnost stáže i za sdílení cenných zkušeností, které jistě přispějí ke zkvalitnění naší 
práce v terénu. Získané poznatky budou účastnice dále předávat svým kolegyním na provozních 
poradách, aby měl přínos stáže co největší dopad.

KONTAKTNÍ MÍSTO SPOKOJENÉHO 
DOMOVA V TURNOVĚ SE PŘESTĚHOVALO
Těšíme se na vaši návštěvu v nových prostorách!

Pekařova 408 
511 01 Turnov – DaliměřiceMAP-MARKER-ALT
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V pátek 5. září se ve Veselé konalo školení 
na téma Somatická stimulace v sociálních 
službách. Kurz se zaměřil na podporu osob 
s  omezenou schopností vnímání, komunikace 
a  pohybu. Účastníci si vyzkoušeli praktické 
techniky i  způsoby manipulace s dlouhodobě 
ležícími klienty a získali cenné poznatky, které 
mohou okamžitě využít v praxi. Moc děkujeme 
Nadaci EPG za podporu realizace tohoto školení, 
které je prvním v rámci projektu Podpora kvalitní 
terénní péče vzděláváním, vol. 3.

Ve čtvrtek 16. října jsme pro naše terénní 
pracovníky uspořádali odbornou přednášku 
na téma diabetes. Vedoucí domácí péče 
Beáta Raisová přiblížila, co toto onemocnění 
znamená, jaké má typy, s jakými riziky je spojeno 
a  především, na co je potřeba myslet při péči 
o klienty, kteří diabetem trpí. Celé setkání se neslo 
v přátelské atmosféře. Účastníci si pochvalovali 
srozumitelný výklad i otevřené sdílení zkušeností. 
Získané informace tak nepochybně pomohou 
našim pracovníkům v každodenní péči o klienty, 
pro které je správný přístup při diabetu zásadní.

Ve čtvrtek 4. září jsme se zúčastnili online besedy 
na téma Život s epilepsií, kterou uspořádala 
Společnost E. Díky online formě se mohli zapojit 
pracovníci ze všech čtyř našich středisek – Jičín, 
Turnov, Mladá Boleslav a Veselá.  Úvod patřil 
obecným i odbornějším informacím o epilepsii, 
následně jsme si mohli vyslechnout osobní příběh 
ženy, která se s tímto onemocněním dlouhodobě 
potýká a otevřeně sdílela své zkušenosti i reakce 
okolí. V závěrečné diskuzi zazněla také důležitá 
témata, například poskytování první pomoci 
při záchvatu a kompetence pracovníků v praxi. 
Jak uvedla jedna z účastnic: „Díky sdíleným 
zkušenostem i otevřené diskusi jsme získali 
cenné informace, které mohou pomoci v lepším 
porozumění a podpoře lidí s epilepsií.“

Ve čtvrtek 25. září se naši zaměstnanci zúčastnili 
školení Úvod do problematiky domácího násilí. 
vedeného Michaelou Horáčkovou z liberecké 

ProfiEDU Akademie Jana Blahoslava z. ú. 
Společně jsme probírali terminologii, typologie 
násilných osob, signály ohrožených a postupy 
krizové intervence. Součástí byla i projekce 
autentických příběhů, které otevřely cestu 
k živé diskuzi. Účastníci ocenili nejen obsah, ale 
i profesionální a lidský přístup lektorky.

Ve čtvrtek 13. listopadu proběhlo další školení 
zaměřené na téma Změny ve stáří a jejich 
simulace pomocí gerontoobleku. Účastníci 
si mohli na vlastní kůži vyzkoušet pohybová 
i smyslová omezení, včetně speciálních brýlí 
napodobujících zrakové poruchy. Získali tak 
představu o tom, jak se ve vyšším věku mění 
orientace, síla i běžné každodenní úkony. Zpětné 
vazby se shodly na tom, že šlo o velmi silnou 
zkušenost, která pomáhá lépe porozumět 
potřebám seniorů a přenést nové poznatky do 
praxe. Moc děkujeme Nadaci EPG za podporu 
realizace tohoto školení, které je druhým 
v rámci projektu Podpora kvalitní terénní péče 
vzděláváním, vol. 3.

S NOVÝM ŠKOLNÍM ROKEM ZAČALA VE SPOKOJENÉM 
DOMOVĚ SÉRIE VZDĚLÁVÁNÍ
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DÍKY NADACI EP GROUP JSME BLÍŽE K LIDEM, 
KTEŘÍ NÁS POTŘEBUJÍ
S podporou Nadace EP Group, která nám zapůjčila dva automobily Škoda 
Octavia, se nám podařilo výrazně zlepšit dostupnost našich terénních 
sociálních služeb pro seniory.

Naše pečovatelky a sociální pracovnice s nimi denně vyrážejí za klienty 
– pomáhají, naslouchají a umožňují seniorům zůstat co nejdéle doma, 
v prostředí, které mají rádi. 

Jedním z příběhů z terénu je paní Věra z Turnova. Kvůli Parkinsonově nemoci 
zvládne ujít jen pár kroků, přesto chce zůstat ve svém bytě. Nové vozy jí 
umožňují pohodlně se dostat k lékaři, na poštu i na úřady. 

Bez těchto automobilů by byla naše práce mnohem složitější. Díky nim můžeme být skutečně blíž lidem, 
kteří naši pomoc potřebují – rychleji, efektivněji a s větší lidskostí. Děkujeme Nadaci EP Group, že nám 
pomáhá dělat kroky, které mají smysl.

ZŮSTAT DOMA JE NEJVĚTŠÍ 
DAR
Pomozte s námi darovat našim klientům to 
nejcennější – možnost žít doma, ve známém 
prostředí, důstojně a s láskou.

Příběh paní Marie začíná ve chvíli, kdy po mozkové 
příhodě zůstala upoutaná na lůžko. Nedokázala vstát, 
najíst se ani dojít na toaletu a hrozilo, že bude muset 
odejít do domova pro seniory. Díky každodenní péči 
a trpělivosti našich pečovatelek však nastala velká 
změna. Pomáhaly jí s hygienou, jídlem i tréninkem chůze. Dnes 
už paní Marie chodí – pomaleji a opatrně, ale bez berlí. Sama si 
připraví snídani, uvaří čaj a ráda se projde po zahradě. A hlavně: 
žije doma. Důstojně, bezpečně a ve svém prostředí.

Denně se setkáváme s desítkami podobných příběhů lidí, kteří 
po nemoci nebo ve stáří potřebují pomoc, aby mohli zůstat 
doma a nemuseli do pobytových zařízení. Naše práce není jen 
o hygieně a péči, ale také o lidské blízkosti a naději na návrat 
k životu.

Každý dar pomáhá. I ten malý. Přispět můžete konkrétní 
částkou nebo libovolnou výší podle vlastního uvážení.

Děkujeme a přejeme, abyste měli vždy nablízku někoho, 
s kým můžete sdílet radosti i starosti života

Vyplňte prosím krátký dotazník – stačí 
načíst QR kód pomocí fotoaparátu 

ve vašem chytrém telefonu.

CHCETE NÁS PODPOŘIT?

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfxFYFRLCUUwZ6Fh8G3Tr51D_IRzqNYtNGSks5EY_602ZznJQ/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfxFYFRLCUUwZ6Fh8G3Tr51D_IRzqNYtNGSks5EY_602ZznJQ/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfxFYFRLCUUwZ6Fh8G3Tr51D_IRzqNYtNGSks5EY_602ZznJQ/viewform
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I SENIOŘI A LIDÉ S HANDICAPEM MOHOU PROŽÍT VÁNOCE 
VE ZDRAVÍ A V POHODĚ

Vánoční období může být pro seniory a osoby s handicapem specifickou výzvou. Jak zajistit, aby 
svátky byly příjemné a pohodové i pro ně?

Přizpůsobte přípravy možnostem

	■ Zapojte seniory nebo handicapované členy rodiny do příprav – například při pečení cukroví nebo 
zdobení stromečku, i když jen symbolicky. Pocit zapojení a sdílení přináší radost.

	■ Nepřehánějte to s náročností programu – delší odpočinek mezi aktivitami nebo klidná domácí 
atmosféra mohou být pro ně důležitější než hektické sváteční přípravy.

Dbejte na přístupnost a pohodlí

	■ Při návštěvách či výletech během svátků myslete na to, aby místa byla bezbariérová a přizpůsobená 
jejich potřebám, riziko můžou představovat různé koberečky a předložky.

	■ Pokud plánujete rodinné setkání, ujistěte se, že je dostatek pohodlných míst k sezení a možnost 
odpočinku v klidu. Nicméně příliš nízká či měkká pohovka může být problémem při vstávání například 
u lidí po operaci kyčle a dalších problémech s pohybovým aparátem. 

Zaměřte se na prevenci osamělosti

	■ Pro osamělé seniory nebo osoby s omezenou mobilitou může být Vánoce těžké období. Naplánujte 
pravidelné návštěvy, videohovory nebo i společné sledování oblíbených vánočních pohádek.

	■ Nabídněte pomoc s přípravou nebo přivezte hotové jídlo a cukroví, pokud nejsou schopni si sami 
připravit sváteční menu.

Pozor na bezpečnost

	■ Ujistěte se, že vánoční dekorace, svíčky nebo kabely k osvětlení nepředstavují riziko pádu či požáru.

	■ Při podávání jídla zvažte, zda je vhodné i pro osoby s omezením stravy, například připravte měkká 
jídla pro seniory, kteří mají problémy se zuby.

Vzpomínejte a vyprávějte příběhy

	■ Vánoce jsou příležitostí k vyprávění příběhů, prohlížení rodinných fotografií a sdílení vzpomínek. Tyto 
aktivity mohou posílit vazby mezi generacemi a přinést do domova pohodu.

SESTRA RADÍ
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ÚSPĚŠNĚ JSME DOKONČILI PROJEKT ROZVOJE 
ZAMĚSTNANCŮ!
Naše společnost klade důraz na rozvoj svých zaměstnanců, a proto jsme se s radostí zapojili do významného 
projektu „Zlepšeme vzdělávání v regionu“ (číslo projektu: CZ.03.01.03/00/22_040/0002297). Tento 
projekt, podpořený finančními prostředky z Evropského sociálního fondu (ESF+) v rámci Operačního 
programu Zaměstnanost plus (OPZ+), proběhl ve spolupráci s Okresní hospodářskou komorou Mladá 
Boleslav.

Od podzimu 2024 až do února 2025 (a s finálním dokončením v září 2025) u nás ve firmě proběhl obsáhlý 
cyklus školení, který měl za cíl posílit klíčové dovednosti napříč celou společností. Poslední zaměstnanci 
byli úspěšně proškoleni v průběhu září 2025, čímž byl celý projekt oficiálně ukončen.

Stěžejní témata školení pro všechny zaměstnance zahrnovala:

	〉 Konfliktní situace

	〉 Firemní kultura

	〉 Interní komunikace

	〉 Osobnostní typologie a empatie

	〉 Dále pro naše vedoucí pracovníky proběhlo školení s tématem Vedení lidí a motivace a pro pečovatelky 
a zdravotní sestry jsme zajistili kurz zaměřený na Komunikaci orientovanou na pacienta.

Realizaci celého školení zajistila externí společnost Everesta, s. r. o.

Věříme, že tento komplexní rozvojový program významně přispěje k dalšímu růstu a motivaci našich 
zaměstnanců a následně i ke zlepšení kvality a efektivity našich služeb. Těšíme se na praktické využití 
nově nabytých dovedností v naší každodenní práci!

Projekt je spolufinancován Evropskou unií.

NOVÁ ÉRA PÉČE: ZÁVĚR PROJEKTU „DIGITALIZACE 
A AUTOMATIZACE PROCESŮ“
Projekt „Digitalizace a automatizace procesů s optimalizací cest za pacienty společnosti Malyra“ 
(číslo projektu: CZ.01.01.02/01/23_023/0002914) postupně směřuje ke svému úspěšnému konci. Tento 
významný krok k zjednodušení a zrychlení naší práce byl realizován díky podpoře z výzvy Virtuální podnik, 
vyhlášené Ministerstvem průmyslu a obchodu.

V uplynulém období jsme se intenzivně věnovali implementaci nových technologických řešení, která již 
dnes přinášejí pozitivní změny do našeho každodenního fungování.

Klíčové milníky projektu

Projekt přinesl nasazení a integraci tří hlavních systémů, které transformují naši práci:

	〉 Docházkový systém Ikos: Implementace nového, moderního docházkového systému zjednodušila 
a zpřesnila evidenci pracovní doby, což ulevilo našemu administrativnímu týmu.

	〉 Software pro domácí péči: Klíčovým prvkem bylo zavedení speciálního softwaru pro zdravotní sestry. 
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Tento systém automatizuje tvorbu optimálních rozpisů návštěv a efektivní evidenci všech záznamů 
o péči. Jeho plné nasazení nám umožňuje trávit méně času plánováním a více času s pacienty.

	〉 Monitoring klientů: Získali jsme systém pro monitoring ubytovaných klientů, který je navržen tak, 
aby zajistil jejich maximální bezpečnost, aniž by omezoval jejich volný pohyb. Tím se zvyšuje kvalita 
péče při zachování důstojnosti a svobody klientů.

Přínos pro naši práci

Díky úspěšné digitalizaci jsme nyní schopni věnovat více času a energie našim pacientům a méně náročné 
administrativě. Automatizace rutinních procesů vede nejen k úspoře času, ale i ke snížení chybovosti 
a k celkově plynulejšímu provozu.

V současné době probíhá finální fáze projektu, která zahrnuje doladění všech integrací, intenzivní školení 
a optimalizaci nastavení systémů pro maximální efektivitu.

Děkujeme Ministerstvu průmyslu a obchodu za podporu, díky které můžeme posouvat hranice moderní 
a efektivní péče.

Projekt je spolufinancován Evropskou unií.
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V HRADIŠŤSKÉM KINĚ SE CHYSTÁ BESEDA SE SAŠOU 
RAŠILOVEM. OSOBNĚ UVEDE FILM NA HORÁCH A POKŘTÍ 
CHARITATIVNÍ KALENDÁŘ
Kino Mnichovo Hradiště ve spolupráci s Domem Ludmila připravuje na začátek prosince slavnostní večer, 
který propojí film, osobní setkání i charitativní myšlenku. Akce se uskuteční ve středu 10. prosince od 
18 hodin v kinosále.

Můžete se těšit na promítání nového filmu Na horách a besedu s hercem Sašou Rašilovem, který se 
s diváky podělí i o své zážitky z natáčení. Součástí večera bude také slavnostní křest druhého ročníku 
Kalendáře pro Ludmilu 2026.

Kalendář přináší sérii fotografií klientů Domu Ludmila, zachycených v přirozených a autentických 
momentech. Jeho zakoupením mohou lidé podpořit péči o klienty i prostředí, které jim umožňuje prožívat 
každý den s respektem a důstojností. Kalendář je možné zakoupit přímo v Domě Ludmila, na rehabilitaci 
v Mnichově Hradišti nebo prostřednictvím online formuláře na webu www.kalendarproludmilu.cz. Cena 
jednoho výtisku činí 490 Kč.

„Máme radost, že se Kalendář pro Ludmilu stal symbolem propojení generací a laskavého pohledu na 
stáří. Věříme, že letošní ročník i celý slavnostní večer přinesou inspiraci a dobrý pocit z podpory smysluplné 
věci,“ uvedla ředitelka Domu Ludmila Kamila Sedláková.

Akce je spolufinancována Nadačním fondem Škoda Auto.

Dům Ludmila děkuje Kinu Mnichovo Hradiště a Nadačnímu fondu Škoda Auto za spolupráci a podporu. 

Program večera:

	〉 17.30 – příchod hostů, nápoj na přivítanou, menší občerstvení, možnost prohlédnout si výstavku 
kalendáře

	〉 18.00 – oficiální zahájení v kinosále, krátké představení kalendáře, křest kalendáře

	〉 18.30 – pozvání k projekci filmu, diskuse s pozvaným hostem, hercem Sašou Rašilovem

O filmu Na horách

Romantická komedie o nečekaném setkání a sebepoznání v nádherné horské krajině. Příběh sleduje Lucii, 
mladou ženu z města, která nečekaně zdědí horskou chatu po svém odcizeném otci Karlovi, bývalém 
náčelníkovi horské služby. Lucie přijíždí do hor s cílem rychle vyřešit dědictví, ale místo prázdné chalupy 
nachází chaos – chata je obývána záchranářem Matějem, jeho psem Bedřichem a dalšími obyvateli, kteří 
chatu spravují jako ubytovnu pro školy v přírodě. Lucie se musí vypořádat nejen s neznámým světem 
hor, ale také s Matějovým sarkastickým postojem a 
výzvami, které ji postupně nutí překonávat vlastní 
hranice. Komické situace, horské záchranné akce 
a ztřeštěná nedorozumění vedou k nečekanému 
sbližování mezi Lucií a Matějem. Přestože Lucie 
zpočátku bojuje s nepřízní hor i Matějovým cynickým 
humorem, jejich vztah se postupně mění v přátelství 
a možná i něco víc…

http://www.kalendarproludmilu.cz
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DĚKUJEME PANÍ 
MIROSLAVĚ! 
Paní Miroslava Koláčná věnovala Domu Ludmila 
částku 10 000 Kč. Její štědrý dar je pro nás velkou 
podporou a pomáhá zajišťovat péči i chod domu – 
aby i lidé se zvýšenou potřebou pomoci mohli žít 
plnohodnotný život, s jistotou a pocitem domova.

Z části této podpory jsme pořídili také několik 
praktických i zábavných pomůcek, které udělaly 
klientům velkou radost. 

Paní Miroslavě Koláčné patří naše upřímné 
poděkování za to, že myslela na Dům Ludmila 
a podpořila naši práci i každodenní život klientů. 

DOGDANCING – 
FASCINUJÍCÍ SPOJENÍ 
CHOREOGRAFIE, 
POSLUŠNOSTI 
A RADOSTI Z POHYBU

Hudba, tanec a čtyři páry šikovných psích tlapek – 
taková u nás byla atmosféra 7. srpna. Zavítal k nám 
tým Crazy Fellow se svými hvězdami, border 
koliemi Shadow a Poppy, a trenérkou Danielou 
Schleemann. Dogdancing – tanec se psem – je 
fascinující spojení choreografie, poslušnosti 
a  radosti z pohybu. Každý krok a  skok vypráví 
příběh o důvěře, souhře a úžasné komunikaci mezi 
člověkem a psem. Shadow a Poppy předvedli, že 
to zvládají s grácií i humorem! Klienti si užili nejen 
podívanou, ale také možnost se s psími tanečníky 
pomazlit. Bylo vidět, že radost se šířila všemi 
směry – od čtyřnohých účinkujících až po každého 
diváka. 
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ZAMĚSTNANCI I KLIENTI SE VYPRAVILI DO DIVADLA NOVÁ 
SPIRÁLA
V sobotu 20. září jsme měli jedinečnou příležitost navštívit představení Madisonské mosty v divadle Nová 
Spirála  v Praze. V hlavních rolích excelovali Vanda Hybnerová a Jan Révai, kteří svým výkonem vtáhli 
publikum do silného příběhu plného emocí. Pozvání bylo určeno našim zaměstnancům jako ocenění 
jejich každodenní práce a nasazení. Za tuto možnost patří velký dík našemu ambasadorovi Štěpánovi 
Tučkovi a Petře Horváthové, kteří chtěli touto cestou vyjádřit uznání všem kolegům. Věříme, že právě 
kulturní zážitky mohou být krásnou formou poděkování. Naši radost ještě umocnilo, že se představení 
zúčastnili také klienti Domu Ludmila – paní Marie a pan Stanislav. Pro oba to byl nevšední večer, který 
v nich zanechal silné dojmy a nové vzpomínky.

DĚKUJEME NADAČNÍMU FONDU ŠKODA AUTO 
ZA PODPORU KALENDÁŘE, VÝSTAVY A DALŠÍCH AKTIVIT
Nadační fond Škoda Auto podpořil Dům Ludmila, z. ú., v rámci grantového programu TADY JSEM DOMA. 
Na projekt s názvem „Výstava pro Dům Ludmila (Čas vrátit péči – Kalendář pro Ludmilu)” poskytl nadační 
fond finanční příspěvek 50 000 Kč.

Díky této podpoře mohla vzniknout výstava v Pluhárně, která přiblížila veřejnosti činnost Domu Ludmila 
a  každodenní práci lidí, kteří zde pomáhají seniorům a osobám se zdravotním omezením. Součástí 
projektu byl také charitativní kalendář, jehož prostřednictvím chceme šířit myšlenku návratu péče, 
vzájemnosti a lidské sounáležitosti.

Podpora Nadačního fondu Škoda Auto zároveň umožnila rozběhnout i další aktivity – tvorbu nového 
webu Domu Ludmila a přípravu předvánoční charitativní akce, jejíž výtěžek bude věnován na podporu 
poskytovaných služeb.

Nadačnímu fondu Škoda Auto patří velké poděkování za důvěru a významnou podporu.

SPORT ZAMĚSTNANCŮ MOTHERSON SAS MLADÁ 
BOLESLAV POMOHL DOMU LUDMILA
Máme obrovskou radost, že se Dům Ludmila stal součástí letošní výzvy 
SPORTUJ SRDCEM 2025. Zaměstnanci společnosti Motherson SAS 
Mladá Boleslav během léta nasportovali neuvěřitelných 27 418 km. Za 
každý z nich přispěla firma 1 Kč na podporu neziskových organizací – 
a mezi nimi i nám.

Každý kilometr, který jste zdolali, znamená pro naše klienty víc, než 
si dokážete představit – pohybem jste pomohli tam, kde se pomoc 
opravdu počítá. Velké poděkování patří organizátorům a všem 
sportovcům z  Motherson SAS Mladá Boleslav. Díky vám se pohyb 
proměnil v radost. 
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CO CHYSTÁ NA ROK 2026 SPOLEK SENIOŘI NEJEN SOBĚ
Spolek Senioři nejen sobě sdružuje aktivní seniory z Mladoboleslavska, s cílem společně objevovat krásy 
naší země, relaxovat, užívat si spolkové společenství a podpořit zdravý a aktivní životní styl. V příštím 
roce připravujeme opět bohatý program autobusových jednodenních výletů – a s vámi jsme připraveni 
v časném jaru vyrazit na první dobrodružství.

Na co se můžete těšit? Z rozmanité nabídky jsme vybrali deset zastavení: zámek Lány spojený s Muzeem 
Tomáše Garrigua Masaryka, výlet do oblasti Lemberk a sklárny Pačinek, města Jaroměřice nad Rokytnou 
a Jihlava, zámky Lednice, Kačina a Žleby, hrad Bečov nad Teplou a Mariánské Lázně, historické a přírodní 
krásy Křivoklátu a Berouna, sakrální a architektonické dílo Zelená Hora a město Žďár nad Sázavou. 
(Konkrétní data budou upřesněna.)

Výlety probíhají typicky ve všední den, v komfortním autobusu 
(nejen pro seniory – přivítáme všechny, kdo mají zájem 
o poznání a společnost), s možností nástupu na těchto místech: 
Mnichovo Hradiště, Veselá, Bakov nad Jizerou, Kosmonosy, 
Mladá Boleslav a Benátky nad Jizerou. Na každý výlet je nutné 
se předem přihlásit.

Všechny podrobnosti – trasy, ceny výletů, možnost nástupu, 
praktické pokyny – budou včas zveřejněny na webu 
www.seniorinejensobe.cz i v tomto zpravodaji. 

Těšíme se na krásné společné chvíle plné poznání, relaxace a příjemné společnosti.

http://www.seniorinejensobe.cz
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https://www.rcnanavsi.cz/
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SPOKOJENÝ DOMOV, MALYRA I DŮM 
LUDMILA NA SOUSEDSKÉ SLAVNOSTI
Sousedská slavnost v sobotu 13. září na Masarykově náměstí v Mnichově 
Hradišti byla skvělou příležitostí setkat se s lidmi mimo naše každodenní 
prostředí. Malyra na slavnosti nabídla měření tlaku i cukru v krvi, ukázky cviků 
s fyzioterapeuty a krátké relaxační masáže. Součástí akce bylo i zahájení prodeje 
Kalendáře pro Ludmilu, jehož výtěžek pomáhá seniorům prožívat jejich dny 
s respektem a důstojností v Domě Ludmila. Své služby představil i Spokojený 
domov.

KATEŘINA MAXOVÁ BESEDOVALA V ZAMĚSTNANECKÉ 
POJIŠŤOVNĚ ŠKODA V MLADÉ BOLESLAVI
Ve středu 24. září jsme se zúčastnili besedy v Zaměstnanecké pojišťovně Škoda, kterou pořádala Katka 
Maxová, zakladatelka spolku DMO Pobyty. Katka se narodila s dětskou mozkovou obrnou, přesto 
dokáže rozdávat energii a organizovat pobyty pro lidi s handicapem z celé republiky. Všechny akce 
jsou neziskové a finance si Katka zajišťuje sama – od výběru místa a přípravy programu až po hledání 
osobních asistentů, bez kterých by pobyty nemohly proběhnout. Beseda s Katkou nám připomněla, že 
s odhodláním a nadšením lze překonávat překážky a otevírat lidem nové obzory. Přejeme Katce, aby 
její energie a nadšení nadále inspirovaly všechny kolem ní a aby její projekty přinášely radost ještě 
mnoha lidem. 

https://www.rcnanavsi.cz/
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Dům hlasů

Čte: Kajetán Písařovic

Pietro Gerber není jen tak 
ledajaký psycholog. Specializuje 
se na hypnózu a jeho pacienty 

spojuje jedna věc: jsou to děti. Často jsou 
traumatizované, poznamenané dramatickými 
událostmi nebo mají hluboko v paměti ukryté 
důležité informace, které policie a soudci využívají 
při vyšetřování. Jednoho dne mu ale z druhého 
konce světa zavolá australská kolegyně, aby mu 
svěřila do péče svoji dospělou pacientku…

Lidé z maringotek

Čtou: Václav Knop, Jan Vlasák, 
Zdeněk Maryška, Otakar Brousek, 
Norbert Lichý, Jaromír Meduna, 
Jiří Knot, Miloslav Mejzlík, Igor 
Bareš, Jaroslav Satoranský

Soubor povídek z roku 1942, který navazuje na 
obrovský úspěch autorova předchozího díla pod 
názvem Cirkus Humberto. Eduard Bass napsal 
10 příběhů o lidech, kteří celý život působí u cirkusu. 

Školák Kája Mařík 2

Čte: Jan Vlasák

Pokračování navazuje v líčení 
každodenních dobrodružství 
malého Káji, který si svou 

bezprostředností, smyslem pro spravedlnost 
a živou fantazií získal srdce několika generací 
čtenářů. Tentokrát se Kája ocitá v situacích, které 
prověří jeho charakter. 

Pět jazyků lásky

Čtou: Miroslav Táborský, 
Kateřina Táborská

Pět jazyků lásky je světový 
bestseller, který pomohl již 

milionům párů po celém světě budovat a rozvíjet 
láskyplný vztah. Dozvíte se zde o pěti základních 
jazycích lásky, které jsou klíčové pro to, aby se 
váš vztah s druhým člověkem stal obohacujícím 
a harmonickým.

Objednávat tyto a další audioknihy můžete na 
www.kanopa.cz.

Nakladatelství KANOPA vzniklo v roce 2012 
a zaměřuje se právě na audioknihy. Jeho 
zakladatelem je Václav Knop, herec, dabingový 
a divadelní režisér, a od roku 2013 také oficiální 
patron Spokojeného domova.

z nabídky nakladatelství Kanopa 
vybral Petr Novák

THRILLER, LIDÉ Z MARINGOTEK, KÁJA MAŘÍK I OSOBNÍ 
ROZVOJ: VÁNOČNÍ NADÍLKA AUDIOKNIH OD KANOPY JE 
SMĚSÍ RŮZNÝCH ŽÁNRŮ

Hledáte vhodný dárek k Vánocům? Třeba vaše blízké potěší audioknihy z nakladatelství Kanopa!

http://www.kanopa.cz
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Péče o seniory je náročnou úlohou, která vyžaduje nejen fyzické, ale i psychické síly. Pokud hledáte 
informace, podporu a praktické rady, pak je pro vás portál Proprarodiče.cz tím pravým místem.

Web Proprarodiče.cz je komplexní informační portál, který poskytuje cenné rady, praktické tipy a kontakty 
na odborníky v oblasti péče o seniory. Na webu najdete odpovědi na otázky, které vás trápí, ať už se týkají 
zdraví, sociálních služeb nebo volnočasových aktivit.

Co konkrétně Proprarodiče.cz nabízí?

	〉 Komplexní informace: Najdete zde ucelené informace o péči o seniory, od zdravotních aspektů až 
po volnočasové aktivity.

	〉 Praktické rady: Získáte konkrétní tipy a návody, jak se vypořádat s různými situacemi, které mohou 
při péči o seniory nastat.

	〉 Seznam poskytovatelů sociálních služeb: Objevíte přehled organizací, které nabízejí různé typy 
služeb, včetně kontaktů.

	〉 Komunita: Na sociálních sítích se můžete zapojit do komunity pečujících, sdílet své zkušenosti  
a získat podporu od ostatních.

	〉 Odborné články: Pravidelně publikované články od odborníků vám pomohou zorientovat se  
v aktuálních tématech a získat nové poznatky.

Proč právě Proprarodiče.cz?

	〉 Odborná záruka: Webová portál je oceněn Radou vlády pro seniory a stárnutí populace.

	〉 Aktuální informace: Pravidelná aktualizace obsahu webu zaručuje nejnovější informace.

	〉 Široká škála témat: Ať už hledáte informace o demenci, domácí péči, bezpečnosti nebo  
o volnočasových aktivitách pro seniory, na webu www.proprarodice.cz je najdete.

	〉 Neutrální přístup: Cílem stránek je poskytnout objektivní informace a umožnit vybrat si služby, které 
nejlépe vyhovují konkrétním potřebám.

Téma, které spojuje

Péče o seniory je společným tématem, jež zajímá nás všechny. Na portálu Proprarodiče.cz najdete 
informace, které vám pomohou:

	〉 Zlepšit kvalitu života vašich blízkých.

	〉 Vybrat vhodné sociální služby.

	〉 Orientovat se v právních a finančních otázkách.

	〉 Najít podporu a porozumění.

Navštivte web www.proprarodice.cz a přesvědčte se sami.

PROPRARODIČE.CZ – SPOLEHLIVÝ PRŮVODCE SVĚTEM 
PÉČE O SENIORY

http://www.proprarodice.cz
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HLEDÁME NOVÉ KOLEGY A KOLEGYNĚ!

Pokud máte zájem podílet se na distribuci našeho časopisu, kontaktujte nás:

	✉ sekretariat@spokojeny-domov.cz

	📞 774 423 414

	〉 pracovník/pracovnice přímé obslužné péče (Mnichovo Hradiště – Veselá)

	〉 (terénní) fyzioterapeut/ka

	〉 zdravotní sestra do domácí péče (oblast Mladá Boleslav)

	〉 pracovník/pracovnice v sociálních sliužbách – brigáda (Turnov)  
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